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Magyar Állami Operaház                                                           ikt.sz.:25/2025 
1061 Budapest, Andrássy út 22. 
dr. Ókovács Szilveszter főigazgató 
 
Kedves Szilveszter! 
 
   A Kollektív Szerződés előírja, hogy az egyenlőtlen munkarendben foglalkoztatott 
munkavállalók számára hetente legalább egy pihenőnapot kötelező biztosítani. 
 
   Ezen túlmenően a művészeti munkakörben foglalkoztatottak részére a heti pihenőnapot, az 
évadtervben megjelölt 6 alkalom kivételével a hétfői napon kell biztosítani (kiadni). 
 
   Ennek ellenére az énekkari művészek közül sokaknál e hét vonatkozásában 6 egymást 
követő nap elteltével a heti pihenőidő nem biztosított, sőt felpanaszolták, hogy többeknél még 
a 8. (keddi) napra biztosított heti pihenőnap is az orvosi vizsgálatra való kötelezés okán 
elvonásra került. 
 
   A jogszerű munkáltatás alapelvárás szakszervezetünk részről, ezért követeljük a heti 
pihenőidőknek a Kollektív Szerződésben foglaltak szerinti biztosítását. 
Továbbá a 2025. április 10-én tartandó IÉT ülésen kérjük bemutatni, az énekkari művészek 
vonatkozásában a 2025. március 31-e és április 27-e közötti munkaidő-beosztások, valamint 
a heti pihenőnapok kiadásai mennyiben felelnek meg a Kollektív Szerződés alább idézett, 
28.5. és a 29.8. pontjaiban előírt formai és tartalmi kötelezésnek. 
 
„KSz.: 28.5. Munkaidő-beosztás közlése: A munkaidő-beosztást legalább egy hétre a beosztás 
szerinti napi munkaidő kezdetét megelőzően legalább 168 (százhatvannyolc) órával korábban 
Írásban kell közölni. Közlés hiányában az utolsó munkaidő-beosztás az irányadó. 
 
KSz.: 29.8. Heti pihenőnap biztosítása: 
a) Hétfői pihenőnap: A művészi munkakörökben foglalkoztatottak részére hetente egy 
pihenőnapot hétfői napon kell biztosítani azzal, hogy évadonként 6 alkalommal (évadtervben 
megjelölt 6 hétfőn) ettől el lehet térni, és hétfői munkavégzést lehet beosztani. 
b) Heti egy pihenőnap: Minden további, egyenlőtlen munkarendben foglalkoztatott 
munkavállaló részére hetente legalább egy pihenőnapot biztosítani kell.” 
 
Budapest, 2025. április 9. 
 
Üdvözlettel, 

 

 Bárány Balázs Péter, elnök 


